Контрольная работа по геометрии

Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы по геометрии даётся 40 минут.
Работа состоит из 2 частей, включающих в себя 10 заданий. Часть 1 состоит из 7 заданий с кратким ответом базового уровня сложности. Часть 2 содержит 3 задания с развернутым ответом повышенного и высокого уровня сложности. 

В заданиях части 1 ответ дается в виде краткого решения. В заданиях части 2 требуется представить полное решение, записать ответ. 
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.

Критерии оценивания: За каждое правильно выполненное задание части1 выставляется 1 балл. Задания части 2 расположены по нарастанию сложности и оцениваются в 2,3,4 балла. Максимальное количество баллов: 16. Баллы, полученные вами за верно выполненные задания, суммируются. 

                                       Максимальное количество баллов: 16
5                                       Критерии оценивания: «5» - 12 -16 баллов 

                                                                               «4» - 8 -11  баллов 

                                                                               «3» - 5 -7    баллов 

Желаем успеха!

Демоверсия
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В треугольнике ABC AB = BC = 53, AC = 56. Найдите длину медианы BM. 
2. Точка O — центр окружности, на которой лежат точки A, B и C. Известно, что ∠ABC = 47° и ∠OAB = 16°. Найдите угол BCO. Ответ дайте в градусах.
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 К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и 

секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB = 24 см, AO = 26см. 
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Биссектриса угла A параллелограмма ABCD пересекает сторону BC в точке K. Найдите периметр параллелограмма, если BK =11, CK = 20.
5. Сторона ромба равна 50, а диагональ равна 80. Найдите площадь ромба.
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6. Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.
7. Укажите номера верных утверждений.

 1) Если три стороны одного треугольника пропорциональны трём сторонам другого треугольника, то 
  треугольники подобны.

2) Сумма смежных углов равна 180°.

3) Любая высота равнобедренного треугольника является его биссектрисой.

 

 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
2 часть

8. Диагональ прямоугольника равна 41 см, а сторона –40 см. Найдите площадь прямоугольника.
9. ∆ МНС вписан в окружность. Найдите ∠М и ∠С этого треугольника, если ∠Н = 730, ([image: image2.png]HC = 88°



.
10. Основания рав​но​бед​рен​ной трапеции равны 7 и 13, а пе​ри​метр равен 30. Найдите пло​щадь трапеции.
